Предложения и пожелания родителей

1. Якушенкова Анна Олеговна, мама ученика 3 «3» класса.

Я, мама ученика 3 «З» класса МБОУ «Средней школы № 37», хотела бы выразить огромную благодарность за организацию детской площадки - лагеря дневного пребывания детей на базе нашей школы. Мой сын, Якушенков Даниил, посещал летнюю площадку с 01.06 по 30.06 2021г. Мы остались очень довольны, ребенок с удовольствием ходил на площадку. Меня, как маму, приятно удивило то, что учителя всегда следили за ребенком, он был под присмотром, если вдруг опоздал или не пришел в какой - то день, обязательно уточняли причину, созваниваясь с родителями. Пребывание на площадке было организовано: каждый день дети играли в школьном дворе, а не сидели в душном классе, довольно часто посещали автогородок. Воспитатели устраивали веселые старты, конкурс детского рисунка на асфальте. Не могу не отметить питание, кормили два раза: завтрак и обед, всегда очень сытно и вкусно, ребенок ни разу не пожаловался.

Мы были бы очень рады, если бы возможность посещать летнюю площадку была бы у нас и дальше, как этим, так и следующим летом.

Спасибо!

2. Лалеко В.И., мама ученицы 1 «Г» класса.

Выражаю огромную благодарность за организацию летнего лагеря дневного пребывания МБОУ «СШ № 37» г. Смоленска «Бригантина» для учеников начальной школы. Лагерь был проведен на самом высоком уровне, были созданы чудесные условия для отдыха! Детей вкусно кормили, с ними гуляли. В лагере все было интересно. Очень понравились замечательные мероприятия, игры, викторины, которые проводили сами учителя школы. Спасибо за доброе и заботливое отношение к детям УЧИТЕЛЯМ и всем, кто был занят в лагере. Вы подарили детям массу положительных эмоций и ярких впечатлений!

3. Хроменкова О.В.

Уважаемые преподаватели, огромное спасибо за проведение площадки! Ребенок с удовольствием посещал площадку, очень был доволен обедом!!! Нравилось гулять в парке Соловьиная роща, посещение автогородка. С удовольствием посетим площадку через год.

4. Михайлова Т.М.

Мой ребенок, Богуров Тихон посещает площадку с большим удовольствием, хвалит еду и доволен досугом. Он говорит, что всегда есть вода, что немаловажно в жару. Я, как мама очень довольна заботой о сыне. В качестве дополнения я бы хотела возможность проведения внеклассного чтения из списка литературы на лето, т.е. чтобы в кабинете находились некоторые книги из школьной библиотеки.

5. Головешкина Т.В.

Ребенку очень нравится ходить на летнюю площадку, вкусные обеды, интересные занятия, которые проводят с детьми воспитатели, особенно понравилось посещение «Автогородка». Ребенок познакомился с новыми друзьями. Предложения: по возможности посещение театров, выставок и других меропри-

ятий.

6. Семья Басуриных

Мы, семья Басуриных, выражаем огромную благодарность всем учителям, принимавшим участие в проведении летней школьной площадки.

Наш сын, Семен Басурин с первого дня ходит на неё с удовольствием. Просил написать, что возможность встречаться с друзьями и вкусная еда очень его радуют. Мы же хотим отметить удобное время посещения, ребенок всегда сыт и возвращается домой с новыми впечатлениями.

Хотелось бы, чтобы досуг детей был разнообразнее (вспоминаю свою площадку - мы ходили в кино, музеи, планетарий), но понимаем, что в условиях пандемии это невозможно.

Спасибо за Ваш труд!